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Ook met de andere operatoren waarmee nog geen akkoord werd bereikt zijn de onderhandelingen gaande 

3. Lopende gerechtelijke procedures

3.1. Gerechtelijke procedure BAVP / Zenab BVBA - Nicole La Bouverie 

Zenab bvba en Nicole La Bouverie zijn in 2018 een gerechtelijke procedure opgestart tegen BAVP n.a.v. het 

ontslag van Zenab BVBA als gedelegeerd bestuurder van BAVP. Op 19 mei 2022 deed de rechtbank in deze 

procedure een uitspraak. De vorderingen van Zenab werden deels toegekend door de rechtbank. De 

vorderingen van Nicole La Bouverie werden integraal afgewezen. In de zomer van 2022 sloot BAVP een 

dading met Zenab, waarmee een einde werd gesteld aan dit geschil. 

3.2. Gerechtelijke procedures BAVP / Agicoa Europe Brussels/ Agicoa 

a) Het aandeelhouderschap van BAVP in AEB

Zoals vorig jaar al werd uiteengezet, heeft de raad van bestuur van Agicoa Europe Brussels CVBA op 19 juli 

2019 besloten dat BAVP van rechtswege geen vennoot meer zou zijn van AEB en dus ook geen bestuurder 

meer kan hebben ingevolge de opzeg van de samenwerkingsovereenkomst tussen BAVP en AEB. BAVP was 

genoodzaakt om deze besluiten in rechte aan te vechten, waarop AEB middels een tegenvordering 

belangrijke schadevergoedingen eiste van BAVP. Inmiddels heeft het hof van beroep te Brussel op 22 februari 

2022 beslist dat de uitsluitingsbeslissing van de raad van bestuur van AEB geldig zou zijn. De 

tegenvorderingen van AEB werden - anders dan in eerste aanleg - integraal afgewezen. 

b) Overlegging van bewijsstukken en betaling van achterstallige facturen

Gezien het totale gebrek aan transparantie van de verdelingen van AEB, haar weigering om hierover enige 

informatie te verschaffen, onrechtmatige inhoudingen van rechten en de nog openstaande facturen, heeft 

BAVP op 14/12/2020 AEB gedagvaard voor de Ondernemingsrechtbank te Brussel . 

Per tussenvonnis dd. 26 oktober 2021 werd de vordering van BAVP ontvankelijk en gegrond verklaard door 

de rechtbank in die mate dat een gerechtsdeskundige is aangesteld (KPMG) met de opdracht een audit uit te 

voeren van de verdeling van de rechten per jaar door AEB voor de jaren 2015, 2016, 2017, 2018 en 2019. De 

deskundige is in 2022 met deze taak gestart en er zijn verschillende vergaderingen geweest. Het was normaal q__ 
de bedoeling dat de deskundige zijn rapport zou neerleggen in 2022 doch dat was niet haalbaar. 












